



## **Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по информации, озвученной в СМИ, о нарушении прав граждан и происшествиях в разных регионах страны**



В эфире одного из федеральных каналов сообщалось, что в городе Королеве Московской области уничтожено общежитие, которое ранее являлось историческим объектом. Это было последнее здание, сохранившееся от российско-английского военного предприятия "Бекос". Упоминается, что в 2018 году здание было признано памятником архитектуры, оно получило особый статус, но после того, как землю продали частному лицу, предприниматель решил его снести. Также вышел сюжет о том, что в деревне Одинцовского района Московской области местные коммерсанты фактически уничтожили водоем, который был засыпан землей и песком. Несмотря на решение суда в пользу местной администрации, пруд пока так и не восстановлен. По обоим фактам возможных противоправных действий, озвученных в материалах СМИ, сотрудниками ГСУ СК России по Московской области организованы доследственные проверки. По поручению Председателя Следственного комитета ход и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

результаты проверок поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

Кроме того, журналистами обсуждалась история 15-летней девочки из небольшой деревни Нижегородской области, которая забеременела от сожителя собственной матери. Мужчина обвиняется следствием в изнасиловании, в то время как жители деревни не верят, что 63-летний мужчина мог сделать это. Звучат предположения, что мать и дочь покрывают истинного виновника, чтобы тот избежал уголовной ответственности. Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области по данному факту расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 131 УК РФ. Александр Бастрыкин поручил руководству территориального следственного управления тщательно изучить все доводы, озвученные в эфире федерального канала, доложить о проведенных следственных действиях, а сотрудникам центрального аппарата ведомства - проверить полноту и объективность проводимого расследования.

Выпуск еще одной программы был посвящен 130-летнему дому, расположенному в Краснодаре, который много лет назад был признан аварийным и непригодным для проживания, но до сих пор не расселен. Здание разваливается на глазах, ремонтные работы не проводились несколько десятилетий. Но с 2008 года, к удивлению жильцов, дом перестал быть аварийным. Более того, в 2019-м году здание признали историческим. Жители окончательно перестали рассчитывать на помощь чиновников, когда те согласовали открытие пиццерии и фитнес-клуба на первом этаже разваливающегося дома. По указанию Председателя Следственного комитета по данному факту следственным управлением по Краснодарскому краю организована доследственная проверка, о ходе и результатах которой глава ведомства поручил подробно доложить в ближайшее время.

11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1447662>